

SZENTESI HIRLAP

Kereskedés és kiadóhivatal
Szentes, Bocskay-utca 1. sz.

SZENTESI KISGAZDA

Összevontan megjelenik
hétfé kivételével minden nap.

POLITIKAI, GAZDASÁGI, KERESKEDELMI ÉS IPARI NAPILAP.

Ne engedjék ki a munkásokat

Félre a buval, gonddal, nincs ok a szomorkodásra, kétségbeesésre, van már munkaalkalom, csak meg kell ragadni. Lehet menni Argentiniába árkot ásni, gátat emelni, naphosszat robotolni. Itt a nagy vívmány: Argentína szívesen befogadja a magyar munkásokat és — ez a legszomorubb — a hírek szerint a magyar munkások tömegesen jelentkeznek a dél-amerikai munkákra. Bizonyára nem szívesen teszik, nem öröm elszakadni a hazától, a családtól, a megszokott helyzettől, de kényszerhelyzetben vannak. Elmennek messzi idegenbe árkot ásni, mert itthon nincs szükség rájuk. Munkájukra ugyan szükség van, kell az árok, a csatorna, a gát, munkáskéz kell ennek az országnak, de idehaza nincs pénz arra, hogy nekik kenyeret juttassanak.

Borzalmas következményekkel járhat ez a helyzet. Még jobban megfogyatkozik, meggyengül az ország. Éppen mostanában sirtuk el, hogy a természetes szaporodás megállott, inkább fogy, mint gyarapodik természetes uton a népesség. Most jön a másik veszély, a meglévő lakosságot is kivándorlási gondolatok foglalkoztatják. Nem is tizenkettedik, vagy huszonegyedik órához érteztünk már el, hanem legalább a huszonkilencedikhez és még mindig nem látjuk, nem halljuk, hogy bármi is történe a kettős veszedelem elhárítására. Legutóbb is azt mondták illetékes helyen, hogy nincs pénz a mi kubikusaink foglalkoztatására és hasonlóképpen nincs pénz gazdáink, kereskedőink, iparosaink, tisztviselőink nehéz helyzetének enyhítésére.

„Nincs pénz“ — ez olyan érv, amely ellen nincs appelláta. Ellenben ez a felelet nem oldja meg a magyar élet kínzó problémáit, nem segít senkin, sőt nagy mértékben súlyosbítja a helyzetet. Nincs pénz — ez bizonyára igaz, de éppen abban rejlik a kormányzati bölcsesség, hogy találjon pénzt ezekre az országos érdekű célokra. Halálos vétek Argentiniába engedni a magyar munkásokat, mikor folyton azt hangoztatjuk idehaza, hogy minél több munkára, minél több munkáskézre van szükség az ország talpraállításához. A magyar

munkás munkájának világraszóló hira van. Lám Argentína örömmel fogadja a magyar munkásokat, Magyarország pedig elengedi őket.

Kutat kérnek a felsőpártiak és a hékédek

A város és az állam anyagi támogatásával szeretnének ártézi kuthoz jutni

A felsőpárti és a hékédi lakosoknak régi vágya, hogy ártézi vizellátáshoz jusson. A múltban egyizben már megkísérelték, hogy ártézi kuthurását érdekeltégi alapon megvalósítsák, de a lakosság szegényes anyagi helyzete mindig utját állta annak, hogy a népjóléti és közegészségügyi szempontból nagyfontosságú kuthurálás létrejöhesse.

Az első kutmozgalom óta sokat változott a helyzet. Kiepusztult a felsőpárt, a hékédi munkástelep és ezeknek a lakóival most már mintegy háromszáz család van ártézi vizellátás nélkül a Felsőpárton. A helyzet nagy mértékben rosszabbodott, sőt tarthatatlanná vált, aminek következtében elhatározták, hogy újabb mozgalmat indítanak a felsőpárti kuthurálás érdekében. Gilicze Antal felsőpárti református lelkész a napokban népes küldöttség kereste fel, aki előtt feltárták az ottani lakosság nehéz helyzetét. Elmondották, hogy jórésztük nincstelen szegény ember, az OFB által nekik juttatott házhelyek megváltási árát is nehezen tudják törleszteni s ilyen helyzetben nem gondolhatnak arra, hogy a maguk erejéből belátható időn belül kutat furathassanak. Ártézi kuth pedig okvetlenül kellene, azért úgy gondolták, hogy a várostól kérik a felsőpárti kuth létesítését. Gilicze Antal felé fordult a bizalmuk és őt kérték fel a felsőpártiak mozgalmuk irányítására.

Gilicze Antal szívesen tett eleget a felkérésnek és vállalkozott rá, hogy a felsőpárti lakosság kérelmét eljuttatja az illetékes helyekre. Beadvánnyal fordulnak a városi képviselőtestülethez aziránt, hogy a vá-

ros határozza el a felsőpárti kuth létesítését és a méltányos körülmények figyelembevételével saját költségén végeztesse a kuthurást. A beadvány hivatkozik arra, hogy példa van rá, hogy a népjóléti miniszter nagyobb összegű segéllyel támogatott közérdekű ártézikuthurást és remélni lehet, hogy a képviselőtestület felterjesztésére a jelen esetben sem tagadná meg az államsegélyt.

kozatták a felsőpártiak mozgalmáról. Az alispán ezzel kapcsolatban a következőket mondotta munkatársunknak:

— A felsőpártiak kérelmét méltányosnak és minden tekintetben indokoltnak tartom. Nem tartom valószínűnek, hogy a város képviselőtestülete elzárkózna a kérelem teljesítése elől. A magam részéről a legnagyobb jóindulattal támogatom a felsőpártiak mozgalmát, örömmel vállalom, hogy a főispán urral felsőbb helyről segélyt eszközöljünk a kuthurátáshoz és hiszem, hogy közbenjárásunk nem lesz hiábavaló.

A városházán is kilátásba helyezték a felsőpártiak kérelmének támogatását.

Az ártézi kuth ügyével kapcsolatban hékédi gyógyszerár felállítására és felsőpárti postahivatal létesítése érdekében is mozgalmat indított a felsőpárti lakosság. Hasonló indoknál fogva kérik a gyógyszerárát és a nagykiterjedésű Felsőpártra a postafiók hivatal szervezését.

Terményárak

Szentesen a buza 24.—, árpa 24.—
tengeri 30 pengő.

INGYEN AUTOSYPHON KAPHATÓ
„KRISTÓ“ gyógyszerárban

Befejeződött a helyszíni vizsgálat a derekegyházi ügyében

A derekegyházi földhözjuttatottak panasza ügyében a földmivvelési miniszter kiküldöttje pénteken újból meghallgatta a földhözjuttatottak választmányát. A választmány előterjesztette azt a kérelmet, hogy a haszonbérhátralékok miatt kimozdított földhözjuttatottakat helyezték vissza parcellájukba, a haszonbértartozásokat vegyék általános revízió alá, továbbá a derekegyházi földeket

csatolják Szentés területéhez.

A miniszter kiküldöttje jegyzőkönyvbe foglalta a kérelmeket és ezzel befejezte a helyszíni vizsgálatot. Szombaton Szegedre utazott, ahol a haszonberek ügyében a pénzügyigazgatóságnál folytat tárgyalásokat. Azután a vizsgálat eredményéről részletes jelentést tesz a földmivvelési miniszternek.

**Motorkerékpárok,
Kerékpárok**
18 havi részletre kaphatók
**Gumik és alkatrészek
megérkeztek.**



Minőségben legjobb,
árban legolcsóbb
Szergiusznál
Kossuth-utca 14.
Javítások szakszerűen készülnek.

Agyonütötte a vetélytársát: büntetése négy évi fegyház

A múlt év augusztus 19-én halálos verekedés történt a csongrádmezei tanyák között. Egy bál után Kántor János tanyai legény doronggal agyonverte Bálint Istvánt, a vetélytársát, aki iránt nagy

érdeklődést mutatott szíve választottja, Komócsin Veronika.

Az ellenségeskedés, amely már hosszabb idő óta dult a két legény között, a bálon robbant ki. Kántor János fájó szív-

vel látta, hogy Komócsin Veronika, mindkettőjük ideálja Bálint Istvánnal foglalkozik szívesebben, sőt a bál végeztével vele távozott el a bálteremből.

Kántor János 2-3 barátjával a távozó után sietett. Tettek egy kis kerülőt s az egyik tanya előtt elállották az utat a közeledő szerelmespár előtt. Mikor odaérték Bálinték, utat nyitottak nekik, de a következő pillanatban, mikor már elhaladt a legény és a lány, Kántor János egy akácfahusággal úgy fejbevégtá hátulról Bálint Istvánt, hogy az összeesett s nem sokára belehalt súlyos fejszélbe.

A gyilkos legényt letartóztatták. A törvényszéki tárgyaláson azzal védekezett, hogy Bálint István kezdte a támadást, ő önvédelemből hadonászott a husággal s eközben vágta véletlenül fejbe vetélytársát. A törvényszék azonban szándékos emberölés büntetében mondta ki bűnösnek s elítélte nyolc évi fegyházra, tekintettel arra, hogy több enyhítő körülmény fennforgott a vádlott javára.

Az ítélet felelősség folytán csütörtökön került az ítéletábra elé, ahol a bíróság megváltoztatta a törvényszék ítéletét s halált okozó súlyos testi sértés büntetése miatt négyévi fegyházbüntetést szabott ki a vádlottra. Az ítélet ellen a vádlhatóság képviselője semmisségi panaszt jelentett be.

Mire van szükség a rendészeti ügyosztályon

A városi hivatalvizsgálat alkalmával a nem megfelelő elhelyezés és a tisztviselői létszám miatt több kifogást találtak a rendészeti ügyosztályon. A kifogásokra névze Nagy Sándor rendészeti tanácsnok igazoló jelentését pénteken terjesztette be a polgármesterhez. A jelentés szerint a rendészeti ügyosztályon a hivatali helyiség szűk volta akadályozza a tisztviselők működését és sokszor nagy zavarokat okoz. A jelentés szerint sürgősen változtatni kell a rendészeti ügyosztály elhelyezésén. A hivatal működésének a rovására van, hogy a hivatal nem működik felelős tisztviselőkkel. Szakképzett kezelőre és az ítéletek megszövegezésére felelős jogvégzett tisztviselő alkalmazására szükség volna.

Tudományos Mozgósínház

Vasárnap, április 14 én három előadás. Délután 4 órakor mérsékelt, 6 és 7/9 órakor rendes helyárrakkal VÁRKONYI MIHÁLY filmje:

A Művészfilm megjelenésén kívüli legnagyobb világattrakciója!

Chicago

11 fejezetben.

Főszereplők: Várkonyi Mihály — a férj.
Phyllis Haver — a feleség.
Róbert Edeson — az ügyvéd.
Phyllis Haver démonibb, mint az „Elsodort ember”-ben, Várkonyi férfiasabb, mint a „Tripoliszi fogoly”-ban.

Burleszkek:

Ferkó, a mostoha gyerek!
Halászat-vadászat!

Jön: CARMEN. — ORGONA VIRÁGZÁS. — SEJK HALÁLA.

Alapítási év: 1899 Alapítási év: 1899

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR



A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank
leányintézete

Címünk: Szentés, Petőfi-utca L. Telefonszám: 45

BETÉTEKET

A LEGJÓBBAN GYÜMÖLŐSÖTETÜNK

+

A LEGJUTÁNYOSABBAN POLYÓBITUNK

KÖLCSÖNÖKET

+

FOGLALKOZUNK

A BANKÜZLET

MINDEN ÁGÁVAL

+

Ha van ilyen ügye, jöjjon be hozzánk,
vagy írjon nekünk.

Állandó betéteseinket takarékpénztárcával látjuk el

Halálra ítélték egy legényt, aki a juss miatt gyilkolt

A fiu másfélórás küzdelemben megfojtotta idős apját

Bor-Réz József kiskunhalasi gazdálkodó békésen élt családjával. A 67 éves kisczarda fiaival együtt művelte földjét, csak legidősebb fiával, Bor-Réz Sándorral gyült meg többször a baja. Sándornak nem akaródzott dolgozni és szeretete volna kikapni a jussát.

Mult év nyarán történt, hogy Bor-Réz József nem osztotta szét termését fiai közt. Három fiu belenyugodott ebbe, de a legidősebb fiu, Sándor, akit amúgy is módfelett bosszantott, hogy az öreg még mindig dolgozik és nem akarja kiadni a jussát, még jobban elkeseredett azon, hogy apja a termést nem osztotta szét fiai között.

Sándor néhány napra elbujdosott hazulról, újra visszatért, megint elbujdosott, ismét visszatért. Amerre járt, mindig azt hangoztatta, hogy végezni fog apjával.

1927 július 13-án az éjszakát otthon töltötte. Kint a pusztán óriási vihar dühöngött. Csodálatosképpen édesanyja és testvérei ezen az éjszakán távol tartózkodtak a háztól. A nagy égi zivatarban Bor-Réz Sándor felkelt ágyából, mezitláb édesapja ágyához surrant.

Álmában akarta megfojtani. De amikor hirtelen lendülettel rávetette magát az öregre, az apa felébredt. Egy taszitással ellökte magától fiát, kiugrott a konyhába, baltát ragadott és úgy támadt fiára. De a fiu nem hátrált meg. Ráugrott apjára, lerántotta a földre s a földön megkezdődött az élet-halál küzdelem.

Éjszaka egy óra volt, amikor földre esett az apa és a fiu és félháromig, teljes másfél óráig tartott a küzdelem. A 24 éves legény és a 67 éves apa között elkeseredetten folyt a borzalmas viaskodás. Egymást átölelve hemperegtek a földön. Amíg a fiu az apa kezében levő baltát igyekezett távoltartani magától, addig az apa fiának fojtogató markát próbálta lefejtetni nyakáról. Hemperegtek a földön, felborították az asztalt, a székeket, a szekrények tetejéről levertek mindent.

Másfél óra mulva az apa nem bírta tovább erővel. Teljesen elgyengülve megadta magát sorsának. A fiunak volt annyi ereje, hogy addig szoritotta apja, torkát, amíg megfulladt.

Egy óráig pihent Bor-Réz Sándor apja holtteste mellett. Négy óra tájban újabb erőt gyűjtve felöltöztette az apa holttestét és kicipelte a magtár elé. Ugy gondolta, hogy reggel meg fogják találni apja holttestét, azt fogják gondolni, hogy az öreg fent hált a magtár tetején és a dühöngő viharban leesett a földre, ahol meghalt. Kiforgatta apja zsebeit, magához vette pénzeszacskóját és a lakásban található értéktárgyakat, azután megszökött.

Néhány nap mulva csendőrök fogták el a tanyákon bujdosó Bor-Réz Sándor. Gyilkossággal és lopás büntetével vádolta meg az ügyész, amely azonban vádat emelt az édesanya és az öt testvér ellen is. A csendőri nyomozás és az ügyész-

ség szerint Bor-Réz Sándor nemcsak a maga elhatározásából gyilkolta meg apját, hanem édesanyja és testvérei is felbujtották a gyilkosságra.

A kecskeméti törvényszék felmentette a gyilkosságra való felbujtás alól az anyát és a testvéreket, Bor-Réz Sándort azonban bűnösnek mondotta ki és 15 évi fegyházbüntetésre ítélte. A fiu azzal védekezett a törvényszék előtt, hogy apja brutálisan bánt velük, hiába dolgoztak a földön, soha nem akarta kiadni a termést. A végzetes éjszakán csupán meg akarta félemlíteni apját, de az apa baltával támadt rá és így önvédelemből gyilkolt. A királyi ítélőtábla részben meg is változtatta a törvényszék ítéletét. Az anya és a testvérek felmentését helybenhagyta, azonban Bor-Réz Sándort kötéláltali halálbüntetésre ítélte.

— Bor-Réz Sándor — hangozott a halálos ítélet indokolása — előre megfontolt szándékkal követte el a gyilkosságot. Hetek óta készülődött arra, mindenütt hangoztatta, hogy végezni fog apjával. Aljas indokból követte el a gyilkosságot, csak azért, hogy anyagi előnyökhöz jusson.

A védő és a főügyész is semmisségi panaszt jelentett be a kuriához.

Értesítés.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy

csizmadia műhelyemet
Árpád-u. 10 sz. alatt megnyitottam.

Ugy NŐI-, mint FÉRFICIPÓKET és CSIZMÁKAT KÉSZITEK és raktáron tartok a LEGOLCSÓBB ÁRAKON.

Szives pártfogást kér:

FARKAS IMRE

330

lábbelikészítő.

Elmazár királynő és fehér solyma

Irta: HERKE MIHÁLY.

10

Három hónapi pihenés után megindult újra a hajdani szláv és a hatalmas római birodalom térképét átformáló, Eteköz hazátlan népe, hogy a végre megtalált régi haza földjét birtokukba vegyék és meg is tartsák nemcsak a maguk, hanem hős unokáik számára is.

A hegy aljai dombos vidék alól aláereszkedtek lassan Zalán birodalmának a Tisza folyótól az Ipoly vizéig terjedő északi részére, oda, ahol a Mátra kies, erdős hegláncainak nyulványai lemélyülnek a mostani Nagy Magyar Alföld délibábos síkjába.

S hónapokig tartó harcokban Zalán hadai egy részének leveretése után végre újra pihenőt tartottak a Mátra aljában.

Ott fogadták Zalán fejedelem hódoló küldöttségének egy részét, akik tőlük harci bárdjaiknak és nyilaiknak pihentetését és uruk birodalmának harcaik pusztításaitól való megkímélését kérték.

Álmos, az ősz fejedelem, tanácskozárra hívta a hét vezért s abban állapotok meg, hogy egyelőre pihentetni fogják fegyvereiket. S mig másképp nem határoznak,

a békéért könyörgő Zalánnak békít hagynak.

Zöld mezőre csapták tehát harci ménjeiket, lecölöpözték sátraikat s nappal halásztak, üzték és prédálták a mezők, rétek és erdők dus vadjait, éjjel pedig meggyújtották a lobogó pásztortüzeket... S felesendült a kürtszó, rázendült a harciének s rivalgó öröm zengésétől zugott a Mátra erdős völgye. S mig zugtak az illatos fenyőerdők az örömben uszó, honszerző daliás hadak mámoros énekétől s a szürkeblü szittyia leányok s a kelet ékeségét és melegét magukkal hozó harcos menyecskék örömrivalgásától: a vezérek sátraikba huzódva párdücbőrökre heveredtek. Szemeikre álomból aranybibort szőtt az álmok istennője. S a hét daliás vezér az álmok e bűbajos kódén keresztül boldogan, büszkén nézte, amint az alattuk ficánkoló szilaj harci mének patái, szárnyakat kapva verik, tapossák Zalán, Marót, Glád és Gyula birodalmának és a hatalmas, büszke római birodalomnak kövér mezőit.

Csak Álmos, az ősz fejedelem virrasz-

tott. Szemeit még kerülte az álom. S mig visszazállt gondolata Eteköz lankás tájaira, elhagyott mezőire és virágos rétfjere: mintha öszfűrtökkel keresztezett magas homlokára egy pillanatra felhő borult volna.

De aztán sasszemével végig nézván a tábornüzek megvilágításában fonséges szépségben megvillanó sátorváros fölött, amely alatt diadalmas népének hedverő fiai pihentek, s ahol a lobogó tüzek mellett örködő hősök vértjeinek, sisakjainak s az ezüsttel és arannyal átvert ijak és nyilvesszők özönének fénye csillant meg a fenyőillat balzsamával átítatott éjszakában —: mintha a lopvajött felhő elszállt volna az ősz fejedelem homlokáról s a derűnek, a meglegedésnek ragyogó fénye világította volna meg homlokát.

Majd kezébe vevén iját s aranynyélbe ékelt acéldárdáját s hátára öltvén aranypántokkal körütkötött ezüstnyilait: kilépett fejedelmi voltából s megindult a völgybe, ahonnan csalogató, édes bűbajos illatot hozott felé a csöndes éjszakai szellő.

Áthaladván lassan a virágillatos völgyön, egy újabb gyönyörű völgybe jutott, amelyet a szeliden lejtő hegyek oldalán illatozó fenyőerdők vettek körül.

(Folyt. köv.)

Motorkérpárok

18 havi részletfizetésre kaphatók

Telefon 66.

Wellisch

A tanyai uthálózat kiépítésének anyagi oldala

Csongrád megye országos mozgalmának indokai

Tegnap megkezdttük annak az indokolásnak a részletes ismertetését, amely indokolás alátámasztja a megyének a tanyai utépítés ügyében kezdeményezett országos mozgalmat. Közleményünk azzal végződött, hogy az utépítési költségek 40 százalékát a község, 40 százalékát az érdekeltek, 20 százalékát az állam viselje. Erre vonatkozóan a következőket mondja a megyei határozat indokolása:

— E százalékos megosztás közelebbi indoka az, hogy sem a város, vagy község, sem pedig a helyi érdekeltiség nem zárkózhatik el az utépítési költség egyrészének viselése elől. Kétségtelen az, hogy a szóbanforgó utak helyi érdekeket elégítenek ki és elsősorban az új utak a helyi érdekeltiség veszi hasznát, sőt a közeleső földek értékben is emelkednek, tehát a helyileg érdekelt birtokosság kell, hogy külön hozzájárulást vállaljon a felmerülő költségekből. De nem volna méltányos, ha ez a költség teljesen a helyi érdekeltiség terhére esne, ily súlyos terhet nem is vállalhatna, de nem is volna az igazságos, mert egy kiépített közutat nemcsak az ottani gazdák használnak, hanem közlekedik azon az iparos is, a kereskedő is és mások is, akik a szorosán vett helyi érdekeltsekhez nem tartoznak s így egy közút létesítéséhez köze van a város, vagy község egész egyetemének is és joggal várható, hogy a város, vagy község közönsége is hozza meg a maga anyagi áldozatát annál is inkább, mert viszont a műuttal nem rendelkező birtokosság is hozzájárult a meglévő régi uthálózat kiépítéséhez.

— Ezért igazságos megoldás az, hogy

e helyileg fedezendő 80 százalékból fele a közületet, fele pedig a helyi érdekeltet terhelje.

— A 20 százalékos állami hozzájárulás biztosítását rendkívül fontosnak tartja a törvényhatósági bizottság, mert ugyanezen szólnán ezen fordul meg a tanyai utak kiépítésének megindítása. Az állami 20 százalék hozzájárulás serkentőleg és buzdítólag fog hatni, úgy a város, vagy község, mint a helyi érdekeltiségtől várt anyagi áldozatok meghozatalánál. Ha ez a 20 százalék biztosítva van, igyekezni fog a helyi hatóság azt igénybe venni és helyi hozzájárulásokat biztosítani. Ezen állami hozzájárulás törvényesen és intézményesen volna biztosítandó oly módon, hogy e célra akár a földművelésügyi, akár a kereskedelemügyi tárcánál az évi költségvetésben bizonyos hitel összeg volna fölveendő és törvényben kimondandó, hogy azon esetben, ha egy külterületi közút kiépítéséhez a költség 80 százaléka már biztosítva van és ez igazoltatik, a 20 százalék állami hozzájárulás jogosan igényelhető és az e célra szolgáló költségvetési hitelből folyósítandó.

— Lehetetlennek tartja a törvényhatósági bizottság, hogy ily intézményes állami hozzájárulás mellett meg ne mozdulnának egy-egy égetően sürgős külterületi közút műuttá építése érdekében a helyi érdekeltiségek abban az irányban, hogy úgy a város, vagy község hozzájárulását, mint az állam hozzájárulását elnyerjék és ily támogatás mellett egy-egy fontos utszakasz kiépítését napirendre tűzzék. Viszont az illető város, vagy község sem

fog elzárkózni a terhére eső hozzájárulás megajánlása elől, de az állam sem nézheti tétlenül a tanyai utak kiépítésére irányuló törekvéseket az esetben, ha helyileg már a költségek 80 százaléka hitosítottatik. Ez az állami költségvetésekben alig számbavehető hitelösszegekkel fog mutatkozni, mégis azonban a csekély állami hozzájárulás is sok-sok kilométer új ut kiépítését fogja lehetővé tenni.

E tervezet szerint a helyileg fedezendő 80 százalék hozzájárulás jelentékeny terhet jelent, mert ha egy kilométer műut építési költségét átlag 30.000 pengőben számítjuk, ebből a várost, illetőleg községet 12000 P. a helyi érdekeltiséget szintén 12000 P. terhelné, vagyis egy 10 kilométeres ut kiépítésénél 120.000—120.000 pengő

SPORT

Holnap, vasárnap délután 4 órai kezdettel a Kunszentmártoni Törekvés Sportegylet csapatával játszik bajnoki mérkőzést a Szentesi Torna Egylet Erzsébet-kerti sporttelepén. Nagy fontossággal bír ez a mérkőzés eredménye a bajnoki listára, mert, ha a SzTE szerezheti meg a győzelmet, úgy elébe rúkkol a ma 3. helyen levő Törekvésnek. A múlt vasárnapi mérkőzés alapján ítélve, ha nehéz küzdelem árán is, de nem lehetetlen legyőzni a vendégcsapatot, mert jól szereplő védelem előtt csak a mérsékelt tudású SzTE csatársoroknak lesz annyi szerencsájuk, hogy legalább 1 gólos differenciával a fontos meccs sorsát maguk javára döntik el.

Alkalmi ünnepekre

az elismert legjobb

kávék, likörök és
gyümölcspálinkák,
a legjobb kövidinka bor
1 liter 80 fillér.

Cukorkák

valamint összes fűszerárak
legelőnyösebben beszerezhető

Szépe Antal

üzletében. Kossuth-utca.

Arcbörét

bársonysimává csak „Szent Anna Arcinomitó” szappan teszi, kizárólag a KISÉRI PATIKÁBAN kapható, ára 70 fillér.

726

Tőkekamat törlesztéses és váltó pénzkölcsön-közvetítő irodámat

Báró Harucker-utca 8 sz. háznak üzleti helyiségébe helyeztem át,

hol a legelőnyösebb feltételek mellett, magasabb kamatozású kölcsönöket olcsóbb kamatra kicseréltetek. Toffler Lázár.

MAGYAR ÁLTALÁNOS TAKARÉKPÉNZTÁR SZENTESI FIOKJA

A MAGYAR NEMZETI BANK MELLÉKHELYE.

Fiókhintézetek: Budapesten 8, vidéken 24.

Saját tőkék: 36.000.000 pengő. Központ: Budapest, Gr. Tisza I.-u. 8.

Váltó és jelzálogkölcsönöket

legelőnyösebben folyósít.

Takarék- és folyószámlabetéteket

legelőnyösebben kamatoztat.

Külföldi átutalásokat

legelőnyösebben eszközöl.

A Trieszti Generali Biztosító Társaság
Kerületi Főügynöksége.

Változás a törvényhatósági bizottság összetételében

A képviselőház pénteki ülése a közigazgatási reform tárgyalása során megváltoztatta a törvényhatósági bizottság tervezett összetételét. Kimondták, hogy a tanítók is helyet kapnak a szakszerűség alapján a törvényhatósági bizottságban. A vármegyei tanítóegyesület jelöli ki a tanítók megyegyűlési képviselőjét. Elhatározták továbbá, hogy a jegyzőegyesület nem delegálhat tagot a bizottságba, viszont a községi jegyzők tagsági joga továbbra is megmarad.

Felboncolják egy csecsemő holttestét

Szerdán bejelentették a városi főorvosi hivatalban, hogy Bonus Mihály három hónapos csecsemő gyógykezelés nélkül meghalt. Hatósági orvos megvizsgálta a csecsemőt, de a halál okát nem lehetett pontosan megállapítani. A főorvos a csecsemő orvosrendőri boncolását rendelte el. Ma délután tartják a boncolást, amelyet Csák Béla főorvos fog végezni.

A legelők javítása állami támogatással

A földmivelésügyi miniszter elhatározta, hogy a tulnyomó részben elhanyagolt legelők karbantartása céljából legelőberendezési tárgyak és eszközök beszerzése, fásítás, vizsábályozás és gyepesítési költségeinek fedezésére olesó kamatu hosszulejratu kölcsönt folyósít. Legeltető társulatok, városok és községek, bármely gazda igénybe veheti a kedvezményes kölcsönt. A tőketörlesztés, valamint a kamatok fizetésének kellő biztosítása mellett a földmivelésügyi miniszter 4 százalékos kamattal mellett 20 év alatt való visszafizetésre folyósítja a kölcsönt. A miniszter hajlandó arra is, hogy közintézményeknek segítséget juttasson legelőjavítási célokra. A kölcsön és a segély iránti kérelmek a földmivelésügyi miniszterhez címezve a gazdasági felügyelőségnek adandók be.

A földmivelésügyi miniszter ezen akciójával kapcsolatban a főispán felhívást intézett a polgármesterhez, hogy a fontos akció sikerét hatósága területén minél hatékonyabban mozgósítsa elő. Szükségesnek tartja, hogy a gazdaközönseget az akció mibenlétéről részletesen tájékoztassák, ebből a célból a gazdaközönseget nyilvános értekezletre hívják össze.

NEM ÉRDEMES RÁDIÓT KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROLNI!

24 havi bérlet után

INGYEN

AZ ÖNÉ
BÁRMELYIK
kiválasztott

3-7 lámpás
legújabb világmárkás

RÁDIÓ

Anódpótló és hangszóró.

Sziks Rádió, Budapest.

601

Vezérképviselet Szentes és környékére: **KLEIN ERNŐ** vaskereskedő Szentes, Kossuth-u. 26

A szentesi választók száma

Az országgyűlési képviselőválasztók névjegyzéke elkészült és a napokban a megyeházáról visszaérkezett a városházára. A kiigazított névjegyzékben 9974 választó van felvéve, közel ezerrel több, mint amennyi a legutóbbi választás alkalmával volt. A választók száma körzetenként így oszlik meg: I. körzet 1414, II. körzet 728, III. körzet 1311, IV. körzet 980, V. körzet 901, VI. körzet 955, VII. körzet 828, VIII. körzet 810, IX. körzet 814, X. körzet 640, XI. körzet 593.

A budapesti sertésvásár árai

Leimeter János állatbizományos, Budapest—Sertésvásár vásári jelentése.

| | |
|------------------------------------|-----------|
| Prima uradalmi fajsértés | 1.86—1.90 |
| szedett sertés | 1.76—1.82 |
| Szedett közép | 1.52—1.64 |
| könnyű | 1.16—1.36 |
| I. r. öreg sertés | 1.68—1.74 |
| II. r. | 1.44—1.52 |
| Angol süldő | 1.30—1.70 |

Mai felhajtás 2559 sertés, 269 süldő.
Eladatlan 1145 sertés, 127 süldő.

Irányzat: lanyha

Szép, tiszta, údo lesz az arca, ha

Havasi Gyopár-krémet

használ.

Kapható

Havas József

gyógyszertárában, Harucker-utca.

12

Kiadó 1 szoba 1 konyha. 1 kamra Sáf-
rán Mihály utca 50. 711

*Iparos házaspár emeletes
házban házmesteri teendők
ellátásáért lakást kaphat.
Cím a kiadóban.*

646

HIREK

— **A hadirokkantak, özvegyek és árvák járulékait** f. hó 15, 16, 17-én, vagyis hétfőn, kedden, szerdán fizeti ki a városi adópénztár.

— **Szegedre helyezték át a csongrádi borászati felügyelőséget.** A hivatalos lap közli, hogy a földmivelésügyi miniszter a csongrád megyei magyar királyi szőlészeti és borászati felügyelői kerület székhelyét Csongrádról Szegedre helyezte át.

— **Április 28-án lesz a körzeti iparosgyűlés.** A Csongrád megyei Ipartestületek Szövetsége a múlt vasárnapról elhalasztott körzeti nagygyűlést április 28-án tartják meg a már ismertetett tárgysorozattal.

— **90 nappal meghosszabbították az ebzárlatot.** A gyakori kutyaharapások miatt a polgármester az ebzárlatot újabb 90 nappal meghosszabbította.

— **Betörés, lopás.** Szász Ferenc Tóth József utca 6 szám alatti lakos bejelentette, hogy házának kamrájából péntekre virradóra egy lószerszámot elloptak. Szász Ferenc kára 100 pengő. Boda József panaszt tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki míg ő távol volt, Berekhát 4 sz. alatti lakásába betört és onnan egy párnat és fél kiló szalonnát ellopott. A rendőrség mindkét esetben megindította a nyomozást.

— **Friss darabos és oltott mész friss** M. Á. K. cement Pálfinál telefon 86. 651

— **Vastagh Gyula képkilállítása a megyeházán** vasárnap reggel nyílik meg. A rendezési munkálatok már befejezéshez közelednek. Nyolc napig lesz alkalma közönségünknek gyönyörködni a kiállított szebbnél szebb festményekben, melyeknek ismertetésére majd visszatérünk.

— **A közalkalmazottak lakbérére nem változik.** A hivatalos lap csütörtöki száma közli a kormány rendeletét a májusi lakbérékről. A rendelet szerint a májusi évnegyedben nem változik a lakbér, a közalkalmazottak annyi lakbért kapnak, mint amennyit a februári negyedben kaptak.

— **Sertésorbáncot észleltek.** Magyarországon Sváb majorban a sertésorbánc fellépett.

Tavaszi kabátok

legjutányosabban
vásárolhatók

27

MOLNÁR
KÉSZRUHA ÁRUHÁZÁBAN
KOSSUTH-UTCA 8.

**Férfi, női, fiu és leányka
ruhák és kabátok.**

Estélyi és alkalmi ruhák.

**Női fehérneműk
a legszebb kivitelben.**

Epekő-, vesekő- és hólyagkőbeteg, valamint azok, akik hűgysavas sók túlszaporodásában és köszvényben szenvednek, a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata mellett állapotuk enyhülését érhetik el. Az orvosi gyakorlat számos kiváló férfi hosszú megfigyelés alapján megállapította, hogy a Ferenc József víz biztos és renkívül kellemesen ható hashajtó s ezért sörvbajoknál és prostatabetegségeknek is ajánlják. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

Hatvanhárom emeletes felhőkarcoló.

A newyorki Wallstreet közepén nemsokára felépül a világ legmagasabb épülete. Ez az épület a Manhattan bank palotája lesz, amelyet nyolsszáznegyven láb magasra építenek modernizált francia gótikus stílusban. A főépület hatvanhárom emelet magasságu lesz mellette keskenyebb toldaléképületekkel és felette egy világítótoronnyal. A világítótorony óriási ezüstözött üvegprozmában fog végződni, amely visszaveri a napsugarakat. Az épület legfelső részét éjjel hatalmas fényszórókkal világítják meg, úgy-hogy a repülőgépek és tengeri hajók számára világítótornyul szolgál.

— Cementárak, sirkövek sir szegélyek Pálfinál. Telefon 86. 651

— **Hatemeletnyi magasságból taloska esett a fejükre.** Budapestről jelentik: Szilzos kimeneteli építkezési szerencsétlenség történt a Tatra utca 9-12. számú bérház építkezésénél. Litomiczky Sándor és Szél István lakatosok az udvarban az álványok mellett álltak, amikor a hatodik emeletről egy talicska leesett s a súlyos tárgy rájuk zuhant. Litomiczky Sándor súlyos agyrázkódást szenvedett. Szél István pedig a fején sérült meg.

— **Rádió hallgatják ki valóperében a délsarki expedíció hajóskapitányát.** A filadelfiai törvényszék most tárgyalja Brown kapitányt, a Byrd-expedíció egyik hajóparancsnokának valóperét. Minthogy Brown kapitány nem jelenhetett meg a tárgyaláson, mert a Déli sarkra utazott Byrddel, a bíróság elhatározta, hogy drótnélküli táviró útján fogja kihallgatni. Ez az első eset, hogy valóperben rádió foganatosítanak kihallgatást.

— **Várkonyi Mihály,** a legnagyobb magyar filmstar játssza a Chicagó főszerepét, mely a művészfilm megjelenésén kívüli világhírnévé vált. Amelyet most vasárnap mutat be a Tudományos Mozgósínház. Erre az előadásra már megkezdődtek az elővételek a szenzációs nagy érdeklődés miatt.

— **Kétezeröttszáz dollár fizetést kap Berlinben egy magyar filmszínész.** Ezenkívül rengeteg cikk, gyönyörű képek, filmek vicclap, kottamelléklet, érdekes rádió autó és divatrovat van még a Színházi Élet új számában, amelynek ára 1 pengő negyedévi előfizetési ár 10 pengő. Kiadóhivatal: Budapest VIII., Erzsébet körút 29.

— **Eladó rádiókészülék.** Eladó 4 lámpás rendkívül szelektív, sok külföldi állomást vevő rádió, teljes felszereléssel. Városháza 2. sz. szoba. 670

— **Beton-szigetelő képvisellete és rak-tára Pálfinak.** Telefon 86. 651

Fehér feles csemage dió belet, mogyoró belet garantált tiszta akácméz, naponta friss saját pörkölésű kávét, állandóan friss tea-vajat, liköröket és mindennemű ital árakat a legolcsóbb árban vásárolhat Takács fűszeresnél „Simkó-ház.” 538

Kerékpárok

Gummik, alkatrészek megérkeztek, kedvező fizetési feltételekkel legolcsóbban jótállás mellett kaphatók

Weinberger műszerésznél
Szentesen, báró Harucker-utca 9.

Javítások szakszerűen és olcsón készülnek.

3

Időjóslás.

A meteorológiai intézet jósolja szombattra:

Enyhe, jórészt felhős idő várható, esetleg kisebb esőkkel.

— A gyógyászat terén kétségkívül a legfontosabb találmányok egyike az Aspirin Tabletták, elismert és bevált szer minden meghűléses betegségnél, rheumánál, influenzánál, spanyolnáthánál stb. Mint-hogy sok hamisítvány létezik, jól jegyezzük meg magunknak, hogy az eredeti tabletták „Aspirin 0.5” felirattal vannak ellátva és csak az eredeti „Bayer” csomagolásban (a zöld szalaggal) kerülnek forgalomba.

— **Taglózás közben leütötte a mészáros egy hatmázásos ökröt.** Budapestről jelentik: A közbiztonság csütörtökön egy hatmázásos ökröt taglítottak le. A hatalmas állat elvágódott és leütötte Julián József 28 éves mészárossegédét, akire ráesett. A hatalmas teher alól csak nagynehezen húzták ki a fiatalembert, akinek egyik lába eltört.

Friss érkezésű étkezési hópely burgonya házhoz szállítva métermázásanként 15 pengő Pólya Sándornál,
649 Rákóczi Ferenc utca 18.

Színház

Alapiék vendégjátéka
Szentesen.

A színházi iroda közli:

Amint már jeleztük, szombaton kezdi meg az Országos Kamara Színház a két hétre tervezett vendégjátékát. A megnyitó előadás az „Elzevir” lesz Hevesi Sándornak a Nemzeti Színház igazgatójának csillogó humoru, fordulatokban bővelkedő értékes vigjátéka, amely mint értékes irodalmi mű az Országos Kamara Színház állandó műsor-darabja.

Az alább közölt műsorból, amely különben oly gazdag és változatos, hogy választani belőle nagyon nehéz, különösen kiemelendőnek tartjuk a „Szürkehályogot” Körös Andornak a kamara pályázaton pályadíjat nyert színművét, amelyet Alapi Győrben a 2000 ik előadásának jubileumán mutatott be.

Műsor:

Szombaton: Elzevir
Vasárnap délután: Kék róka
Vasárnap este: A házasságok az égben köttetnek.

Hétfőn: A szerelem és a halál játéka.

Kedden: Buta ember

Szerdán: Szürkehályog

4 szobás uri lakás kiadó Harucker utca 10. megtekinthető naponta 2-4 óra közt Dr. Pollák Sándor főorvos házában 7/3

Gyorsteherautóval szállít

Budapestről és Budapestre vagy bárhova vidékre olcsón vállalok szállításokat.

László

Kossuth-utca 20.

451

ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP ÉS KERESKEDELMI RT.

GŐZMALOM.

TELEFON 5.

NAGYNYOMÁS 66.

A legmodernebbül berendezett vám- és kereskedelmi malom.

VÁMÖRLÉS:

Buza őrlés:
 0 sima liszt, vagy Og liszt, vagy Ogg. liszt.
 2 sz. (főzőliszt)
 Fehérkenyérliszt.
 8 sz. liszt.
 Korpa.
Termények darálása:
 Goromba darára.

Lágy darára.
 Kivánság szerint!
Köles hántolás:
 Csuvarrendszer megrendelést azonnal teljesítünk.
KERESKEDELMI ÖRLÉS:
 Lisztfajták minden számban állandóan raktáron.
 Takarmányfélék darált és szemes állapotban.

Pékeknek őrlés előírt százalék szerint.
 Megrendeléseket aznap díjmentesen házhoz szállítunk.
 Az előállított lisztet kaphatók minden jobb fűszer- és csemegeüzletben.
 Vegyen „Zsoldos” lisztet, kiváló minőségéről fog meggyőződni.
TEGYEN PRÓBA ÖRLÉST!

RUD. BÄCHER tükörök, boronák, extirpátorok.
MELICAR vetőgépek
CORMICK műtrágyaszórók.
COLUMBUS a traktorok királya.
ALFALAVAL melegvízfűtésű tojáskeltető gépek.
INTERNATIONAL tejfölöző és egyéb tejgazdasági gépek.
MILWAUKEE teherautók
 McCormick-Deering aratógépek, ló- és traktorvontatásra. Alkatrészek.
GLOBUS gőrfüggönyök és ablakredőnyök.
 Szállítja a Szentés és környéki képviselőkkel megbízott:
„TISZAMENTI“
 Gazd. és Ipari Keresk. Vállalat Szentés, Rakóczi F.-u. 44. 26 Telefon 58.

Burgonyák



étkezési és vetőmagvak
 legjobb fajok
 legolcsóbbak

Pólya Lajos

Telefon 85.

Nyíri-közi üzletében. 6

Nincs még önnek telefonja?
 Vezetesse be ön is!

Ez is városfejlesztés.

Jelentse be azonnal igényét a postán.

Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kaphatók
Molnár Áruházában
 Kossuth-utca 8. 10

Névnepokra

ajánlom friss fűszeráruimat, valamint a legfinomabb

halasi ó- és új boraimat

Disznóölésekre rizkását és egyéb hozzávalókat, valamint friss teát és tearumot a legolcsóbban árusítom.

Balogh Mária,

Kurcaparti-utca 29 sz. alatt.

Órát, ékszer ERDŐSNÉL

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jótájjal eszközöltetnek. 2

Villany, vízvezeték

szerelést, épület és géplakatos munkát legolcsóbban készítenek
BLASKOVITS TESTVÉREK
 Törs Kálmán-u. 5 szám 7

Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság

Alaptőke 3 millió pengő.

szentési fiókja

Alaptőke 3 millió pengő.

Kölcsönöket

azonnal folyósítunk a legolcsóbb kamatfeltételek mellett. Váltóra és folyószámlára, jelzálog vagy más lombard fedezettel.

Betéteket

elfogadunk megállapodás szerint a legelőnyösebb kamatozás mellett.

Banküzletek: Értékpapírok vétele és eladása, idegen pénzek, valuták és külföldi átutalások, óvadékok, hitellevelek és minden egyéb üzletet lebonyolítunk a

legpontosabb és legszolidabb kiszolgálás mellett.

Tengeri, árpa, dara, kitűnő korpá legolcsóbb napi áron állandóan kapható

Telefon: 63. sz.

Szántó Andor
terménykereskedőnél.
Sarkadi N. A.-u. 20. [∞]

Rádió műsor.

Budapest (555.6 m)

Szombat, április 13.

- 9.15. Gramofonhangverseny.
9.30. Hírek.
9.45. A hangverseny folytatása.
12.00. Déli harangszó az egyetemi tanulomból, időjárásjelentés.
12.05. Hangverseny. Közreműködik: Orosz Julia (ének), Nánássy Erzsébet (zongora).
12.25. Hírek.
12.35. A hangverseny folytatása.
1.00. Időjelzés, időjárás és vízállásjelentés.
2.30. Hírek
4.00. Józsa Jenő mesédélutánja.
4.45. Időjelzés, időjárás, vízállásjelentés és hírek.
5.10. Dr. Schmidt Béla előadása: „Az orvos és a beteg.”
5.40. A Protestáns Országos Arvagylet hangversenyének I. része a Zene-művészeti Főiskolanagyterméből.
6.40. Rádióamatőrposta.
7.30. Ifj. dr. Liszt Nándor „Krokijai”
8.15. A belváros iplébániatemplom énekkarának hangversenye.
9.15. Egyfelvonásosok és dalok. 1. „A csirke”. Tréfa Irta: Mihály István. 2. A Békeffy-vokál énekszám. 3. „Szögedi pógár a bíróság előtt.” Irta: Tarkó Jenő. 4. A Békeffy-vokál quartett énekszám. 5. Békeffy László konferál. 6. Békeffy-vokál quartett énekszám. 7. „A babonás ember.” 8. A Békeffy-vokál quartett énekszám. 9. „Az ismeretlen tettés.” Irta: Vadnay László és ifj. Békeffy. Utána kb.
10.30. Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek és lóversenyeredmények. Majd Rigó Jancsi és cigányzenekarának hangversenye az Emke-kávéházból.

Értesítés.

Van szerencsém értesíteni a tisztelt hölgyközönséget, hogy megérkeztem Budapestről és magammal hoztam a legújabb angol és francia szöveteket, eredeti modell divatlapokat, kabátokat, kosztümöket, francia ruhákat a legpontosabban és legjutányosabban az eredeti modellap után készítik. Kérem a nagyon tisztelt hölgyközönség szives pártfogását és maradtam teljes tisztelettel:

Brandstädter
469 Munkácsi-u. 1 szám.

Egy jóforgalmu fűszerüzlet haszonbérbe kiadó. Cim a kiadóban.

Eladó házak.

Vásárhelyi-utca 22. szám alatti és ennek lábujában fekvő Simonyi Ernő-utca 39. számú ház eladó; értekezhetni lehet Vásárhelyi-utca 22. sz.

Mélyen leszállított árak!

a „Fortuna” Cipőáruházban

(Kossuth-utca, görög-ház)

Reklám árak:

| | |
|---|--------|
| Világos divatcipő különféle, elegáns kivitelben | P 18.— |
| Fekete női pántos cipő finom kivitelben | ” 15.— |
| Férfi fekete félcipő kitűnő minőség | ” 16.— |
| Férfi barna félcipő elegáns kivitelben | ” 20.— |

A nap hőse

— a gólya. Éves szokása szerint csü-törtökön délután megérkezett a Harucker-utcai ház kéményére. Jött, hogy elkészítse nőténye és gyermekei fészket, hogy fél-estendejét eltöltse nálunk, minthogy neki „két hazát adott végzete.” Szeretettel, örömmel üdvözölte, aki csak látta, hiszen a régi ismerős megjött az idő enyhülését jelenti. Valami megható is van abban, hogy ez a gólya ösztöne ragaszkodó szeretetével eljön hozzánk, eljön a régi, megszokott tűzhely fölé, szebb világból, derűsebb, békésebb éghajlat alól eljön hozzánk a kesergő országba. Annyi barátunk, vélt jó emberünk elhagyott bennünket: a gólya kitart mellettünk. Ezer és ezer kilométeres ut veszélyeivel, viszontagságaival megküzd, csakhogy viszontláthasson bennünket, megláthassa a régi kedves tájat, megörvendeztesse szives vendéglátóit.

Gyászra, pusztulásra jött a gólya. Alig telepedett meg fészében, alig nézett szét a kedves határban, elérte a szomorú végzet. A délután jött gólyát éjszaka halálra sebezte egy puskagolyó.

Lelketlen, kegyetlen ember volt a gyilkosa. Ugyan kinek volt terhére a békés barát? Nincs szive annak, aki fegyvert emelt a hűséges állatra. Akiben csepp emberies érzés is lakozik, az nem bántotta a gólyát.

Ne tessék nevetni rajta, de én szimbólumnak, jelképnek tekintem az évről-évre visszatérő gólyamadarat. Árvaságunkban, elhagyatottságunkban nagyon jól esett látni azt a ragaszkodást, amellyel ez a gólya kitartott mellettünk. Puha fészket, izletes békacombot érdemelt ez a gólya. Valósággal árulás, csalás, orgyilkosság az a merénylet, melyet az ismeretlen és lelketlen ember elkövetett a mi hűséges barátunk ellen.

Megsiratjuk a szegény gólyát. Nagy fáradtsággal, áldozattal elhozta hozzánk,

az árnyékban, sötétben tévelygőkhöz a napsugaras vidék köszöntését, elhozta a meleget, a biztatást és itt orgyilkos golyó érte.

Emberi tragikum lett a gólyamadár szomorú sorsa.

Előkelő vállalatnál pénztárosi állást nyerhet nyugdíjas idősebb tisztviselő. Ajánlatokat lapunk kiadóhivatalában kell átadni.

Egy háromlángos rádió minden felszereléssel eladó. Cim a kiadóban. 38

LAKODALMI MEGHIVÓK

ELJEGYZÉSI KÁRTYÁK

NAGY VÁLASZTÉKBAN

BÁLI MEGHIVÓK ÉS NÉVJEGYEK

IZLÉSES KIVITELBEN JUTÁNYOS ÁRON KÉSZÜLNEK A

SZENTESI HIRLAP KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

SZENTESI HIRLAP

SZENTESI KISGAZDA

szerkesztéséért és kiadásáért felelősök Gálffy István és Rónai Ernő B.

Kiadótulajdonos: a Szentesi Újságüzem Könyvnyomda Rt. Bocskay-utca 1 szám. Telefon 53 szám.

A Szentesi Hirlap előfizetési ára egy óra 1.60 P. Vidékre előfizetés egy hónapra 2 pengő.

HIRDETÉSI ÁRAK:

| | | |
|---|-----------|----------|
| Nyiltér szavanként | — — — — — | P 20 f |
| Bírói ítélet soronként | — — — — — | 1 P — f |
| Vastagon szedett szó duplán számítottatik | | |
| Más hirdetések milliméter soronként | — — — — — | P 80 f |
| Hirhirdetés 15 szóig | — — — — — | 1 P — f |
| minden további szó | — — — — — | — P 10 f |
| Apróhirdetés 15 szóig | — — — — — | — P 50 f |
| minden további szó | — — — — — | — P 05 f |
| Előadások és mulatságok 15 szóig | — — — — — | 3 P — f |
| minden további szó | — — — — — | — P 10 f |

Állandó hirdetőknél kedvezményes árat számítottunk. A hirdetési díjak mindig előre fizetendők